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Пазбягаць і Ганьба

ЛАНЦЮГ Зла

Эгаізм, учынак ці матыў чалавека, якому не хапае ўвагі да іншых людзей. Чалавек 

у асноўным заклапочаны асабістай выгадай альбо задавальненнем. Эгаізм - 

прычына і следства 7 спасылак

Ланцуг зла: Прагнасць > Здабыча прыбытку > Багацце > Адходы >

Элітарнасць > Апартэід > Несправядлівасць .

У спасылках 7 шмат злых спасылак мутацыі: Спорт знакамітасцяў ~ Крэдытны пастаўшчык ~ Зманлівая 

ўпакоўка ~ Маёнтак ~ Замежная ўласнасць ~

Франчайзінг ~ Халява ~ Глабалізацыя ~ Гандлёвы цэнтр ~ Пазбяганне падаткаў ~ Незароблены ~ 

Саюз ~ Універсітэт ~ Дабрачыннасць ~

Ланцуг зла - хвароба супольнасці

Хвароба з сімптомамі эгаізму, карупцыі, 

несправядлівасці. Гэта шырока распаўсюджанае 

захворванне. Гэта ваша суполка?

Мясцовая забяспечаная абшчына мае бяздомных (спаць у сметніцах) 

недакормлены (ядуць смецце) , змагаецца (здзекі з боку даследчыкаў, 

якія пераследуюць калектары) людзей. Шмат хто з людзей 

абыходзіцца без

праблемы паўсядзённых патрэб (ежа, чыстая вада, прыстойная адзенне, даступны, зручны, 

бяспечны прытулак) . Гэтыя людзі, якія жывуць у нястачы, жывуць у пакутах, што часта 

прыводзіць да злоўжывання наркатычнымі рэчывамі (курэнне, алкаголь, рэчывы, якія 

змяняюць розум) .

Гэта эгаістычная супольнасць, якая жыве "Ланцугом зла". Не выконвае свой абавязак чалавечай 

прыстойнасці. Гэта ваша суполка? Калі так, ваш абавязак змяніць сітуацыю. Калі гэтага не зрабіць, гэта 

амаральна - гэта Evil Anti 1 Божа. Зло мае патрэбу ў пазбаўленні актываў і клетцы: СПАДАРЫНЯ R6

1 БОГ чакае ад вас вестак!

Ланцуг зла –Молітва

Дарагая 1 БОГ , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету Ваш самы 

сціплы верны захавальнік (1 вул імя)
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Просіць дапамагчы прыцягнуць да адказнасці членаў "Ланцуга зла" просіць, каб члены 

"Ланцугу зла" былі пакараны зараз і ў замагільным свеце

Просіць членаў "Ланцуг зла", "Перажываць-дрэнна" на працягу 7 пакаленняў. Няхай 

дабро квітнее, а "Ланцуг зла" зморшчыцца

На славу 1 БОГ і Дабро чалавецтва

Выкарыстоўвайце гэтую малітву кожны раз, калі сустракаецеся з членам "Ланцуга зла: 

чалавек, асацыяцыя, карпарацыя, арганізацыя, урад, ...

Прагнасць > "Ланцуг зла" пачынаецца, калі 1 чалавек, 

група, арганізацыя ці ўрад эгаістычна жадаюць мець 

больш (матэрыяльныя рэчы, уплыў, улада) чым любы 

іншы чалавек, група, арганізацыя ці ўрад.

Прагнасць з'яўляецца прыватнай уласнасцю, патрабаванне інтэлектуальнай уласнасці, падатковыя 

падатковыя ахвяраванні, адмоўнае рыштунак, бязвыплатнае абыходжанне, пазбяганне падаткаў, 

спекуляцыя, эксплуатацыя працоўных (выпадковая занятасць, рабства, недаплата, узрост, нездаровае, 

бязвыплатная звышурочная праца, небяспечна, больш працаваць, хутчэй).

Прагнасць з'яўляецца прыватнай уласнасцю (капіталізм) . Прыватная ўласнасць цягне за сабой 

нераздзяленне. Гэта напышлівая элітарнасць. Прыватная ўласнасць на актывы і інтэлектуальную 

ўласнасць (IP) канчаецца. Унутраныя актывы, "ІС", перадаюцца (кампенсацыі няма) да Шыру '. Бізнэс 

канвертуецца (кампенсацыі няма) да КРАН ' ( Прабег у супольнасці, які належыць не для прыбытку) !

Прагнасць спекулюе (азартныя гульні) што кошт актываў, цэны, незароблены даход будуць 

павялічвацца. Спекуляцыі штучна павялічваюць выдаткі і запазычанасць па крэдытах (з 

выкарыстаннем грошай іншых народаў) у выніку чаго памяншаецца зручнасць. Спекуляваць 

антысупольнасцю, амаральна гэта заканчваецца! Негатыўная перадача, Freehold адменены! 

Ф'ючэрсы, біржы зачыненыя! Заканчваецца гандаль і хэджаванне!

Прагнасць з'яўляецца пазбяганне падаткаў (падатковыя ахвяраванні, мінімізацыя падаткаў, падатковы 

прытулак) , крадзеж у суполкі. Ухіленне ад выплаты падаткаў - гэта злачынства,

СПАДАРЫНЯ R6 . Падатковыя падатковыя ахвяраванні - гэта карупцыя. Падатковыя падатковыя канчаткі 

завяршаюцца, мінімізацыя заканчваецца, рэгіёны падатковых прытулкаў зачынены!

Прагнасць эксплуатуе рабочых. Прагныя нажыўныя босы выкарыстоўваюць: Крэда Раба: выпадковая 

праца, рабства, непаўналетні, недаплата

, нездаровы, неаплачаны звышурочны, небяспечны, працуйце больш, хутчэй. Крэда Раба-вадзіцеля 

амаральнае, нездаровае (аварыі, стрэс, смерць) , анты так-
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сіяльны. Босы, якія ўжываюць "Крэда раба", СПАДАРЫНЯ R6 .

Прагнасць стварае багацце апартэід! Багацце 

Апартэід - галоўная прычына Суда!

Багацце апартэід, несправядлівасці амаральныя, 

антысупольнасць, анты 1 БОГ

Спыніце апартэід з багаццем зараз !!!

Не толькі людзі прагныя. Глабалізацыя - паразітычная, драпежная, нажыўная, сквапная. Прагныя 

прыбыльшчыкі захапілі глабалізацыю. Выкарыстоўвацца для маркетынгу продажаў пірамід (Свабодны 

гандаль) . Каб прыбытак працягваў расці, пакуль у іх не скончацца краіны, рэсурсы. Свабодны 

гандаль - гэта глабалізацыя транснацыянальных кампаній Сусветны гандаль

вартыя працы, падрываючы ўрад.

Арганізаванасць

Заканчваецца свабодны гандаль! СГА заканчваецца!

MU ST - DO:

Вазьмі ад Сквапны

Дайце да ПАТРЭБНА
V

Канфіскаваць без кампенсацыі з Сквапны усе актывы , персанальны, камерцыйны .., 

права, страхаванне жыцця, прыватны супер, маёмасць ..

Газа Сквапны усіх іх назваў (спадчынны, ганаровы, прафесійны) .

Адмаўляць Сквапны кіруючыя пасады (пазбавіць іх існуючых кіруючых пасад ..) .

Апублікаваць іх імя, малюнак (Інтэрнэт, ганебная сцяна ратушы ..) .

Пакараць Сквапны клеткі іх, СПАДАРЫНЯ R6 .

Супрацьстаяць Прагнасць, глабалізацыя, бязвыплатнае валоданне, замежная ўласнасць, 

незаробленае, аўтарскае права, патэнты, прыватная ўласнасць, маёмасць ...
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Здабыча прыбытку > эгаістычнае жаданне становіцца рэальнасцю шляхам 

падманных, несумленных, неасцярожных, амаральных перавагаў, атрымання 

перавагі перад імі празмернай зарадкі, інсайдэрскай гандлю, падстрахоўкі, 

увядзення ў зман рэкламы, махлярства, эксплуатацыі чалавечых слабасцей, 

рабскай працы, невуцтва, спекуляцыі , карупцыя. СПАДАРЫНЯ R6

Прыклады барацьбы з чалавецтвам супраць барацьбы з чалавекам:

Зманлівая ўпакоўка цягне за сабой памяншэнне ўтрымання ўпакоўкі, але не ўпакоўкі, для 

павелічэння прыбытку.

Завышаныя заробкі карыстаюцца недахопам паставак.

Цэны на фіксацыю коштаў належаць карцелу, каб максымізаваць прыбытак.

Спекулянты (Нерухомасць)

пад'язджаючы дадому

даступнасць адмаўляе

якія змагаюцца сем'і a

дадому. Павелічэнне трушчоб

і бяздомнасць.

Нацыянальны асамблей, які займаецца шантажом у "краіне А", хоча атрымаць льготы і 

падатковыя льготы ад "урада". "Урад" адмаўляецца! Асамблер пытаецца "Урад краіны". 

Урад згодны з патрабаваннямі. Асемблер спыняе вытворчасць у краіне А. Работнікі 

мяшкоў пераязджаюць у "краіну Б".

Прыбытак адпраўляецца дадому і выплачваецца ў якасці бонусаў кіраўнікам

(злачынцы) і дывідэнды ўладальнікам акцый (паразіты) .

Як шматнацыянальная (Злачынная пагроза супольнасці, суверэнітэту, багаццю) дзейнічае; 

пазбавіць замежныя краіны іх рэсурсаў, багацця

(першасныя вытворцы, нерухомасць) , інтэлектуальная маёмасць (вынаходствы, ноў-хаў, патэнты, 

гандлёвая марка) пры дапамозе карумпаванага ўрада.

Атрымайце раздатачны матэрыял, падатковую свабоду і танную працоўную сілу, выкарыстоўваючы 

шантаж. Ураду кажуць, што, калі ён не капітулюе перад Шматнацыянальнай дэма-
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І яны знойдуць урад, які адпавядае іх патрабаванням (blac- kmail) і перанесці іх працу. Яны 

выкарыстоўваюць сваё карумпаванае хатняе ўрад для запалохвання альбо дэстабілізацыі 

іншага замежнага ўрада. Каб прынесці змены, якія прыносяць карысць шматнацыянальнай. 

Калі гэта не спрацуе, верагодна, што іх краіна ўварвецца.

Найбольшую пагрозу для дэмакратыі ўяўляюць 

міжнародныя кампаніі

MU ST - DO:

Возьмем з нажывы

Дайце патрэбным
(гл. Сквапнасць павінна зрабіць) Прыцягнуць да адказнасці прыбыткоўцаў : СПАДАРЫНЯ R6

Замяніць прыватную ўласнасць на, КРАН ( Грамадскі бег, які належыць некамерцыйнай арганізацыі) !

Дэмантаж шматнацыянальнай (да CROn) прыцягнуць да адказнасці генеральнага дырэктара, 

дырэктараў, уладальнікаў: СПАДАРЫНЯ R6

КАНЕЦ ПРАФІВЕРЫРУ прыцягнуць да адказнасці прыбыткоў: СПАДАРЫНЯ R6

БАГАТСТВА > Атрыманне перавагі перад іншымі 

назапашвае велізарную колькасць матэрыяльных рэчаў, 

уплыву, улады (Ювелірныя вырабы, нерухомасць, 

раскоша, улада, служкі, урад) СПАДАРЫНЯ R6

Багацце назапашваецца трыма спосабамі:

' Ланцуг зла ',' Несумленнасць ',' Сядзіба '.

Упартая сумленная праца не прыносіць багацця!

Упартая сумленная праца карысная для цела, Душа.

Багацце - антысупольнасць, не заслужана, непрымальна!

Будучы багатым - гэта драпежнае прыцягненне іншых драпежнікаў, якія таксама хочуць мець багацце 

любым спосабам. Багатыя спробы павялічыць сваё багацце альбо захаваць яго будуць рабіць усё, 

уключаючы: хабар, хуліган, падман, ухіленне ад выплаты падаткаў, забойства, хлусня, крадзеж.
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Карумпаваны ўрад, куплены і кантраляваны законамі пра багатыя змены, каб стварыць " Несправядлівасць

"Гэтая несправядлівасць з'яўляецца анты 1 БОГ !!! Карумпаванае ўрад і несправядлівасць замяняюцца. Заможныя 

людзі нясуць адказнасць:

Актыў пазбаўлены і СПАДАРЫНЯ R6 .

Багацце - галоўная прычына зла

Амерыканскія банкіры: Падатак плацяць толькі бедныя і малазабяспечаныя.

Багаты бухгалтар па заробках і ўхіленне ад выплаты падаткаў.

Банкіры, заможныя і бухгалтары! СПАДАРЫНЯ R6

Даследаванні паказваюць, што змагаюцца, бедныя і малазабяспечаныя 

людзі плацяць больш за ўсё. Багатыя атрымліваюць дыскатэкі і халявы. СПАДАРЫНЯ 

R6 : для багатых!

У клетках знаходзяцца толькі бедныя, якія жывуць у нястачы. Багатыя 

атрымліваюць юрыстаў. Калі трэба, карумпаванай дзяржаўнай абаронай. СПАДАРЫНЯ 

R6 : Карумпаваны ўрад, багаты!

Багатыя - асноўная прычына амаральнасці, парнаграфіі і іншых вычварэнняў! 

Багатыя - асноўная прычына забруджвання і смецця!

Заможныя лічаць, што яны больш дастойныя, чым іншыя, ствараючы элітарнасць і багацце 

апартэіду! Багатыя, якія хочуць захаваць або павялічыць сваё багацце, разбэшчваюць, хабар 

падвяргаюць ураду толькі па законе!

Багатыя штрафныя штрафы! Патрэбныя, бедныя ідуць у турму.

Багатыя паразіты, "Ланцуг зла"! Заможныя людзі нясуць адказнасць за свае 

антысацыяльныя, антыграмадскія, анты 1 БОГ паводзіны!

Багатыя пазбаўляюцца маёмасці, пераследуюцца і рэабілітуюцца: СПАДАРЫНЯ R6

Пасля рэабілітацыі багатыя людзі не могуць валодаць актывамі! Яны працуюць на Супольнасць 

далей 1х wmw пакуль яны не памруць! Багатыя не маюць права на пенсію па старасці! Яны павінны 

працаваць, пакуль не памруць!

Багатыя супольнасці, экалагічная пагроза
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Ніхто не заслугоўвае таго, каб быць багатым !!!!

Адходы > Менталітэт чалавека не можа справіцца з занадта вялікай колькасцю 

чаго-небудзь (матэрыяльныя рэчы, уплыў, улада) што прыводзіць да амаральнасці і 

марнавання.

Чалавечы дызайн цягне за сабой волю выжыць. Каб перажыць нягоды і абмежаванні, трэба 

змагацца з імі. Надзея (Мары) і справядлівасць (Адказнасць) ёсць, каб дапамагчы! Памяншэнне 

надзеі і разбэшчванне справядлівасці пагражаюць бяспецы, выжыванню!

Прыклады анты 1 БОГ і адходы барацьбы з чалавецтвам:

Зашмат грошай_ здзяйсняе мары. Скончыць мары, якія трэба выканаць, прыводзіць да нуды, 

эксцэнтрычнасці, залежнасці, амаральнасці, злачыннасці ...

СПАДАРЫНЯ R6

Зашмат грошай_ прыводзіць да неапраўданага ўплыву ў грамадстве, якое абагаўляе грошы і 

адходы, якія яны ствараюць. Уплыў грошай карумпаваны, дзякуючы грамадству, якое займаецца 

прастытуцыяй у сферы багацця і адходаў !

Зашмат грошай_ прыводзіць да марнавання грошай на 

самае неабходнае: Алкаголь, Антыкварыят, Знакамітасці, 

Азартныя гульні, Амаральны сэкс, Марнасць, Самалёты, 

Упрыгожванні, Асабнякі, Лімузіны, Нездаровае здароўе

дыета, наркотыкі, пентхаусы, яхты, ...

Занадта шмат грошай + празмерны ўплыў = улада. Улада, здабытая такім чынам, карумпаваная! 

Карумпаваная ўлада ператвараецца ў несправядлівасць і тыранію. Тыранія сканчаецца, СПАДАРЫНЯ R7 .

Занадта шмат грошай выклікае "інстынкт 

падману". Захоўвайце тое, што я атрымаў, і 

назапашвайце больш! Тое, што маё, маё, 

тое, што тваё, я хачу, як мага далей. Я хачу 

ўсё гэта! Дастаткова ніколі, і я не збіраюся 

дзяліцца!

Назапашанае багацце хоча абараніць ад іншых прагных прыбыткоў і ўрада сацыяльнай 

справядлівасці. Падатковыя ахвяраванні членам парламента гарантуюць, што яны 

разумеюць, каго яны прадстаўляюць. Іншае
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прагавітых прыбыткоў клапоцяцца шляхам падману, несумленнасці, здзекаў ... 

Канкурэнцыя і нежаданне Палітыкі падвяргаюцца дэзінфармацыі, чуткам, 

здзекам у СМІ.

Багатыя ўлады выкарыстоўваюць законы, каб абараніць іх ад выплаты падаткаў, страт, а 

калі яны маюць страты, іх выручае карумпаваны ўрад (Уол-стрыт ЗША, Кітай, Лондан, 

Вялікабрытанія ..) . Заможныя людзі яшчэ не плацяць падаткі і атрымліваюць выгаду ад 

усяго, што дае ўрад. Багатыя паразіты, марнаванне грамадскага багацця на прадметы 

першай неабходнасці і назапашванне СПАДАРЫНЯ R6

Падтрымка багатых марнатраўцаў Глабалізацыя. Яны працуюць у замежных падатковых сховішчах, 

калі паркуюць сваё багацце. Усе падатковыя сховішчы зачыненыя, маёмасць пазбаўленая, іх урад 

знаходзіцца ў клетцы, СПАДАРЫНЯ R6

Вазьміце зВады Дайце Супольнасці

MU ST - DO:

(гл. Сквапнасць павінна зрабіць) Прыцягнуць да адказнасці марнатраўцаў : СПАДАРЫНЯ R6

Супрацьстаяць і Канец:

Сядзіба ~ Падатковыя сховішчы ~ Прыватная ўласнасць ~ Свабодны 

гандаль ~ Глабалізацыя ~ Арганізацыя Аб'яднаных Нацый

Элітарнасць > Маючы занадта шмат, прыводзіць да веры ў беспамылковасць (быць 

лепш, больш заслугоўваць, чым іншыя) . Элітарнасць у асноўным азначае (1 чалавек 

ці група лічаць, што яны ёсць

лепш, чым астатнія, заслугоўваюць большага неабходнага, большай павагі, большых правоў ...) эгаістычная 

фанабэрыя. Пароды элітарнасці: Амбіцыі, апартэід, прыналежнасць, карупцыя, падман, 

дыскрымінацыя, несумленнасць, недавер, сквапнасць, рэўнасць, несправядлівасць, нажыва, 

наркаманія, эгаізм, пераможцы. ..

Прыклады анты 1 БОГ Антычалавечая элітарнасць:

Элітары змоўляюцца, каб даць сабе дадатковыя прывілеі за кошт усіх іншых людзей. Што 

з'яўляецца дыскрымінацыяй і эксплуатацыяй іншых з мэтай самазадавальнення. Элітарныя - 

напышлівыя эгаістычныя антыграмадскія суполкі, недапушчальныя. ГАНЬБІЦЬ ІХ, 

ПАКАННІЦЕСЯ !!

Элітары (сінія крыві, манархі, заможныя, мегаломаны) верыць
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дзякуючы свайму развядзенню яны нараджаюцца кіраваць арганізацыямі і краінамі. Сінякроўная * манархі, 

заможныя і мегаламанскія людзі падтрымліваюць інбрыдынг, гэта дрэнна для відаў (няспраўныя 

гены) . 'Хворая пыха'. Апекун-захавальнік выступае супраць спадчыннага: тыранія, багацце, улада і

становішча. * Сіняя кроў каналізацыя чалавечага цела. Сінія крыві саступаюць

прадстаўнікі чалавечага віду. Найменш прыдатны для вядзення.

Універсітэты - пыхлівыя карумпаваныя элітарысты. Яны выкарыстоўваюцца як ярлык да багацця і 

ўлады. Карумпаваная "Сетка старых хлопчыкаў". Марнаванне грамадскіх рэсурсаў і марнаванне часу 

студэнтамі (недарэчныя ступені, занадта шмат вольнага часу, пераплачаныя педагогі ..) ! Студэнтам, 

якія не маюць досведу працы, пераплачваюць. Зачыніць універсітэты.

Алімпійскія гульні (лета, зіма) элітарныя, карумпаваныя, марнатраўныя і несумленныя. Яны - 

элітарная забава (1 пераможца, шмат пераможаных) .

Стварэнне велізарнай запазычанасці "Shire", каб пацешыць дабрабыт! Адмяніць алімпіяду і 

закрыць МАК.

Алімпійскія не з'яўляюцца мадэлямі чэмпіёнаў, герояў, ідалаў і рулонаў. Яны эгаістычныя, сквапныя, 

паразітычныя для цяжару. Яны катуюць сваё цела, займаючыся фізічнымі практыкаваннямі, 

выкарыстоўваючы легальныя, незаконныя дадаткі. Пазней у жыцці яны з'яўляюцца цяжарам для 

грамадскай сістэмы аховы здароўя. Яны марнуюць дэфіцытныя грамадскія рэсурсы на навучальныя і 

алімпійскія пляцоўкі, інфраструктуру. Заменіце ўрад, які марнуе на Алімпійскія гульні!

Спаборніцкія прафесійныя віды спорту элітарныя, 

карумпаваныя, несумленныя. Пры падтрымцы амаральных 

смелых прагных СМІ, якія ствараюць і ўтылізуюць знакамітасцяў 

спорту. Гэта забаўка ёсць

спансуецца наркаманіяй правайдэры (алкаголь,

азартныя гульні, курэнне) , што вядзе да падману, азартных гульняў, выкарыстання душэўнага і псіхічнага 

ўздзеяння на цела, стварэнне непрыдатных мадэляў рулонаў ...

Захавальнік апекі выступае супраць спаборніцтваў.

Апекуны Сусвету лічаць, што кожны чалавек з'яўляецца сумесным спадкаемцам усіх 

прыродных рэсурсаў, вынаходніцтваў, інтэлектуальнай уласнасці

(IP) , магчымасці і магчымасці, назапашаныя ў мінулым і сучаснасці

(сацыяльная справядлівасць: роўнае размеркаванне ўсяго згаданага для ўсіх людзей).
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Сацыяльная справядлівасць - гэта 1 БОГ дадзена права. Элітарнасць - гэта антысацыяльная 

справядлівасць, Анты 1 БОГ. Элітарнасць амаральная, злачынная і непрымальная. Законы служаць 

большасці. Законы аб меншасцях, якія спрыяюць элітарнасці, карумпаваныя, несправядлівыя і 

замяняюцца. Урады, якія заахвочваюць і развіваюць элітарнасць, непрыдатныя да кіравання. Яны 

заменены і прыцягнуты да адказнасці: СПАДАРЫНЯ R6

MU ST - DO: Лом Элітарнасць > Устанавіць

Роўнасць, не даючы кампенсацыі!

Элітарныя школы стаць дзяржаўнымі школамі!

Элітарныя шпіталі стаць дзяржаўнымі бальніцамі!

Элітарнае пенсійнае жыллё перадача ў Шыр дом састарэлых!

Прыватныя пляжы стаць грамадскімі пляжамі!

Гольф-клубы ператвараюцца ў рыначныя сады!

Універсітэты ператвараюцца ў КРАН працуюць капліцы!

Алімпійскія, спартыўныя спаборніцкія арэны зносяцца!

Элітарныя трафеі, рэкорды знішчаюцца Шыр !

Прыватныя клубы любога роду стаць грамадскім здабыткам!

Халява становіцца супольнасцю Шыр маёмасць!

Прыватная ўласнасць ператвараецца ў КРАН !

Спадчынна-тыранія становіцца свабодна абраным камітэтам з некалькімі выбарамі!

Апартэід > " ёсць усе ' дыскрымінаваць, глядзець уніз, 

прыніжаць " Не " ( багацце апартэіду) .

Багацце апартэіду - гэта неаднолькавае размеркаванне грамадскага багацця!

Нераўнамернае размеркаванне багацця амаральна, анты 1 Божа! Wealth Apart- heid несправядлівы, 

злачынства: СПАДАРЫНЯ R6

Павелічэнне апартэіду багацця павялічвае рызыку бяспекі супольнасці. Чым хутчэй развіваецца 

нераўнамернае размеркаванне дабрабыту супольнасці, тым больш верагоднасць анархіі і 

грамадзянскіх хваляванняў!

Багацце апартэіду недапушчальна, гэта канец!
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Анты 1 БОГ Апартэід пра антычалавечае багацце:

Маёнтак перадае багацце, становішча і ўладу, якія павялічваюць Багацце Апартэід. Напр Манархісты, 

прыватная ўласнасць, дынастыі ...

Гэты канец!

Глабалізацыя заможныя нацыі хуліганіць (блакада, скарачэнне крэдытаў, свабодны гандаль, уварванне, 

санкцыі, звальненне ўрада ..) бедныя, якія змагаюцца з краінамі, каб танна прадаць свае рэсурсы. Шматнацыянальныя 

паразітычныя, драпежныя кангрэмератарскія нажывы шантажуюць бедныя краіны. Такім чынам, яны 

могуць выкарыстоўваць сваіх бедных людзей як дзіцячую працу і рабскую працу, працуючы доўгі час, 

небяспечныя, недаплачаныя, нездаровыя. Гэты канец!

Заработная плата няроўнасць - асноўная прычына апартэіду багацця! Напрыклад, за кожныя 1 долар 

амерыканскі работнік атрымлівае самую высокааплатную заработную плату - 13 долараў. Чым вышэй па 

шкале, тым больш "плюсаў". Больш прыбытковыя таксама атрымліваюць "льготы"!

Перавагі ўключаюць: страхаванне (здароўе, стаматалогія, жыццё, абарона прыбытку,

. . ); дзённы догляд за дзіцём, пенсійныя дапамогі, кампенсацыя выдаткаў на навучанне, бальнічны, 

водпуск, працяглы працоўны адпачынак .. Ільготы: браць дадому транспарт, крэдытную карту, аплачана: паездкі, 

гасцініцы, наведванне рэстаранаў, вольны час (Прыватны клуб, гольф, тэніс ..) , канцылярскія 

прыналежнасці, бухгалтар (пазбяганне падаткаў) ; ...

Ільготы, льготы яшчэ больш павялічваюць няроўнасць заробкаў. На кожнага самага 

высокааплатнага работніка можна наняць 20 працавітых работнікаў.

Пашырэнне апартэіду багацця - хуткі шлях да несправядлівасці

Абавязкова:

Канец Багацце Апартэід

Устанавіць Роўнасць багацця

Сядзіба: перадача багацця, становішча, улады, канцоў! Актывы становяцца агульным прыбыткам! Асабістыя 

рэчы і пераемнасць ведаў перадаюцца далей (Сядзіба) ! Нататка! Прыняцце багацця, становішча, 

улады таксама цягне за сабой перанясенне віны і абавязацельстваў.
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Глабалізацыя: Шматнацыянальныя кампаніі пераследуюцца , СПАДАРЫНЯ R6 і разабраны, каб 

стаць мясцовым КРАН ! Урад, які падтрымлівае глабалізацыю, замяняецца і нясе адказнасць, СПАДАРЫНЯ 

R6 .

Прыватная ўласнасць: канчаецца! Камерцыйны (маленькі, вялікі, шматнацыянальны)

стаць КРАН ! Унутраны трансфер у ' Шыр ' !

Прыбытак: канчаецца! Ужываецца бясстратны прыбытак!

Заработная плата: няроўнасць замяняецца апекуном апекуна wmw !

Нулявая цярпімасць да апартэіду багацця

Несправядлівасць > Шэсць папярэдніх спасылак у "Ланцугу зла" вядуць да псавання прававой сістэмы 

"Несправядлівасць" (Прызначэнне, дрэнны закон, карупцыйны закон, маёмасць, прыватная ўласнасць, 

самарэгуляванне, пазбяганне падаткаў, беспрацоўныя, ..) .

Дзіцячая несправядлівасць: збіццё, жабраванне, прыставанне, праца, педафілія, 

прастытуцыя, ваенныя дзеянні, тэрарыст-смяротнік, ..

Дзіцячая несправядлівасць - гэта найгоршая форма несправядлівасці, правал 

супольнасці. Гэта заканчваецца! Вінаватыя нясуць адказнасць!

Жаночая несправядлівасць: хатні гвалт, разрыў у аплаце працы, згвалтаванне, 

прастытуцыя, рэлігійныя, сэксуальныя дамаганні, рабства ... Жаночая 

несправядлівасць, правал грамадства вырашаны! Вінаватыя нясуць адказнасць!

Несправядлівасць супольнасці: Элітарнасць, прагнасць, бяздомнасць, прыбытак, 

марнатраўства, багацце, багацце апартэіду. Несправядлівасць у сувязі з 

камунікацыяй! Вінаватыя нясуць адказнасць!

Няправільныя несправядлівасці: Freehold, аўтарскія правы, патэнты (Інтэлектуальная 

маёмасць) , Прыватызацыя камунальных паслуг, падатковыя ахвяраванні ... Дрэнны закон 

адменены! Ануляванне састарэла на 0.1.1.1 . (01.01.2004) Новыя законы састарэлі. Дрэнныя 

юрысты пераследуюцца.

Карупцыйныя законы: несправядлівасць Дыпламатычны імунітэт, двайная небяспека, 

імунітэт, перамовы, прывілей, тэрмін даўнасці, ...

Карупцыйны закон адменены! Ён датаваны 0.1.1.1 . (01.01.2004) Новыя законы 

састарэлі. Дрэнныя юрысты пераследуюцца.

Рэлігійныя несправядлівасці: бясшлюбнасць, абразанне, выгнанне, прабачэнне-
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ess, прыставанне, педафілія, прывілеі, ахвяры, 

дыскрымінацыя жанчын .. Данос, пазбягайце рэлігійнай 

несправядлівасці, прыцягвайце духоўных да адказнасці! 

Станьце апекуном!

Несправядлівасць кіравання: Забойства, карупцыя, расстрэл, уварванне, 

катаванні, тыранія, багацце. Заменіце Тыранію множным выбарам 1 вул міма 

пасады свабодна абраны камітэт. Тыранія, губернатарства, якое ажыццяўляе 

забойствы, расстрэлы, уварванні, катаванні! Is Evil, заменены, размешчаны ў 

клетцы , СПАДАРЫНЯ R7 . Карумпаванае кіраванне апартэідам багацця 

заменена, размешчана ў клетках, СПАДАРЫНЯ R6

Багацце апартэід, несправядлівасць: Штрафы, самарэгулявальныя органы ...

Несправядлівасць - гэта калі замест рэабілітацыі выпісваюцца штрафы. Штрафы выпісваюцца, каб 

абараніць "мець занадта шмат, людзі ва ўладзе ..

2 чалавекі атрымліваюць штраф у памеры 300 долараў за тое самае беззаконне. 1 - на 300 

даляраў у тыдзень на раздачу. Іншая - 300 долараў у гадзіну даходу. Бедныя губляюць тыднёвую 

аплату, не могуць плаціць па рахунках, не маюць грошай на ежу. Ён не плаціць штраф, а ідзе ў 

турму. Заможныя плацяць штраф, а падатак вылічвае штраф. Гэта несправядлівасць апартэіду 

багацця. Гэта заканчваецца! Штрафы замяняюцца рэабілітацыяй.

Чалавека забіваюць на працы. Зніжэнне выдаткаў на кіраванне прывяло да небяспечнага працоўнага 

месца. Бізнэс атрымлівае штраф у 100 000 долараў. Кіраўнік звольніў нізкааплатнага супрацоўніка. 

Кіраўніцтва атрымлівае бонус. Спісваюць выдаткі як выдаткі. Аднаўляе скарачэнне выдаткаў, каб 

кампенсаваць страты. Для забеспячэння павелічэння прыбытку і выплаты прэміяльных кіраўнікоў.

Гэта несправядлівасць заканчваецца! Кіраўніцтва нясе адказнасць! Менеджмент атрымлівае 

доўгатэрміновую рэабілітацыю. Бізнэс спыняецца, пакуль не будуць вырашаны ўсе праблемы 

бяспекі!

Прафесіяналы (Бухгалтар, хірург ..) з'яўляюцца членамі "самарэгулявальных органаў". Яны абараняюць 

некампетэнтных, беззаконных членаў ад суда. Яны таксама дапамагаюць ім скасоўваць кліентаў. Гэта 

несправядлівасць заканчваецца! Самарэгулявальныя органы зачыненыя. Справядлівасць вяртаецца.

Самарэгулявальныя органы ствараюцца карумпаваным лянівым урадам. Гэта 

занадта карумпавана, таму што яны падкуплены групамі па інтарэсах, кіруюць ад іх 

імя, а не ад людзей. Лянівы ўрад не хоча адказнасці кіравання, нагляду і выканання. Урад, 

які стварае альбо дазваляе самарэгулявальныя органы, замяняецца і нясе 

адказнасць, СПАДАРЫНЯ R6 .
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Кожны чалавек мае маральны, грамадзянскі абавязак пакласці канец несправядлівасці. Прыцягваць да 

адказнасці людзей, якія з'яўляюцца прычынай і следствам несправядлівасці. СПАДАРЫНЯ R6-R7

Нулявая цярпімасць да несправядлівасці

Сувязі "Ланцуга зла" пашыраны мноствам сувязяў:

Спорт знакамітасцяў ~ Крэдытны пастаўшчык ~ Зманлівая ўпакоўка ~ Маёнтак ~

Замежная ўласнасць ~ Франчайзінг ~ Халява ~ Глабалізацыя ~

Гандлёвы цэнтр ~ Пазбяганне падаткаў ~ Незароблены ~ Саюз ~ Універсітэт

~ Дабрачыннасць ~

Спорт знакамітасцяў з'яўляецца часткай культуры Ланцуга зла.

Карумпаваная элітарная сквапнасць, забавы, накіраваныя на прыбытак. Забавы на карысць нуднага 

бяздзейнага багатага. Некаторыя віды спорту са знакамітасцямі выкарыстоўваюцца для таго, каб 

адцягнуць увагу прывілеяванай увагі ад таго, каб зразумець, наколькі яны на самай справе 

эксплуатуюцца.

Спартыўныя знакамітасці, элітарныя артысты, якія робяць усё, каб перамагчы, 

пабіць рэкорды і пакланіцца (абагаўлена) . Патрэба ўдзельнікаў спорту атрымаць 

элітарнае прызнанне + спонсары

(прагныя прыбыткоўцы) і саўдзельнік дрэннага СМІ стварыў агіднасць: ' Спорт 

знакамітасцяў '.

Спорт знакамітасцяў удзельнікі, атрымліваюць аплату (непасрэдна, спонсарскія, гранты

. . ) прафесійныя артысты. Аўстралійскія правілы футбола, аўтагонкі, бейсбол, баскетбол, 

бокс, шахматы, крыкет, веласпорт, гольф, грыдзірон,

Хакей, Гран-пры, яхтынг, Алімпійскія гульні, 

Параалімпіяда, рэгбі, скачкі, мотапрабег, тэніс, 

футбол, плаванне, зімовыя Алімпійскія гульні, 

барацьба ...

Спорт знакамітасцяў патрэбна мэтавая пабудова аб'ектаў, зала, 

стадыён .., інфраструктура, чыгунка, дарогі .. Гэта марнуе рэсурсы 

супольнасці і часта стварае доўгатэрміновую перспектыву Шыр запазычанасць. 

Гэтыя аб'екты растрачваюць энергію, яны таксама ствараюць 

шмат смецця. Спыніце будаўніцтва гэтых аб'ектаў, зносіце 

існуючыя. Гэтыя мерапрыемствы забяспечваюць забавы, алкаголь, 

колу

, іншыя салодкія напоі, азартныя гульні, шкодныя для здароўя
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харчаванне (тлустае, тлустае, салёнае) часта суправаджаецца гвалтам (вандалізм, напад, лютасць, 

кіданне прадметаў ..) .

Падзея стварае шмат смецця (бутэлькі, ежа, папера, пластык, слоікі)

маюць патрэбу ў захоўванні (сметнік) . У саветаў не хапае месца для смецця! Азартныя гульні 

прыводзяць да злачынства: Падман (шалёнасць, фальсіфікацыя выніку ..) , запалохванне, шантаж, 

гвалт.

Спорт знакамітасцяў асноўная прычына наркаманіі. Маркетынг стварае попыт, выкарыстоўваючы 

лаяльнасць да мясцовых куміраў (Спартыўныя знакамітасці) вадзіць залежнасць ад пакупак (рыштунак, 

смецце, атрыбутыка) . Вы дурань, плаціце занадта шмат за адзенне, абутак! Прыхільнікі паводзяць 

сябе як зомбі

(мозг прамыты, бяздумны, масавая істэрыя) .

Спорт знакамітасцяў праз спонсараў павялічвае залежнасць: Алкаголь, курэнне, 

азартныя гульні, пакупкі, наркотыкі ... Гэтыя залежнасці абцяжарваюць людзей, сем'і і 

супольнасць.

Спартыўныя знакамітасці ёсць Прагныя СМІ тварэнні, каб павялічыць прыбытак для сябе і 

іншых прагных прыбыткоў (вытворцы алкаголю, пастаўшчыкі азартных гульняў, кропкі 

нездаровай ежы, вытворцы курэння, парнагры, прастытуцыя ..) . Як толькі папулярнасць 

знакамітасці памяншаецца, іх адкідваюць і замяняюць новай знакамітасцю.

Патрэба заставацца папулярнай і перамагаць прымушае спартыўных знакамітасцей 

даследаваць свой цёмны бок. Амаральнасць (Пералюб, парнаграфія, аголенасць, 

азартныя гульні) выкарыстоўваецца для прыцягнення ўвагі. Злоўжыванне субстанцыямі ( Алкаголь, 

курэнне, наркотыкі, стэроіды) выкарыстоўваецца для стрэсу і для падтрымання 

выступленняў. Сквапны трэш-медыя выкарыстоўвае гэта паводзіны для павелічэння 

прыбытку і, магчыма, для скіду знакамітасцяў, якія яны стварылі.

Выкарыстанне спартыўных знакамітасцей у якасці мадэляў рулонаў, куміраў, недапушчальна. Спартыўныя 

знакамітасці - гэта ілжывыя куміры, якіх яны абражаюць 1 БОГ. Педагогі, якія прапагандуюць спорт 

знакамітасцяў, замяняюцца. Бацькі, якія дазваляюць свайму дзіцяці займацца вядомымі відамі спорту і 

пакланяцца спорту. Знакамітасці дрэнныя бацькі. Грамада перавыхоўвае гэтых дрэнных бацькоў (пазбягаць 

сораму) .
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Спорт - гэта вольны час, забаўка, хобі, а не праца. 

Гультаяваты (нямы) студэнцкі універсітэт спорт

стыпендыя. Універсітэт, спонсары і смеццевыя сродкі масавай інфармацыі 

ствараюць гультаяватую, бяздарную спартыўную знакамітасць.

Універсітэт зачынены, спонсарства заканчваецца, сакрэтныя СМІ 

зачыняюцца, спартыўная знакамітасць атрымлівае нізкааплатную працу.

У сродках масавай інфармацыі месцам для спартовых СМІ няма.

Канец Celebrity Sport зносіць пляцоўкі ...

Заменіце на ўдзел грамадскасці ў вольным часе.

З рэдытам P rovider, P redator - le nd er, Ло ан - акула

Прадастаўленне крэдыту (карта, пазыка, іпатэка) для атрымання прыбытку - 

драпежнае крэдытаванне аперацыі "Пазыкавая акула". Папярэдняе 

крэдытаванне дазволена і заахвочваецца карумпаваным крымінальным урадам. 

Драпежны крэдытор выкарыстоўвае інкасатар (злачынец) спагнаць іх крэдыт.

Крэдыт на прыбытак заканчваецца! Гэта пастаўшчыкі закрытыя 

прыцягваюцца да адказнасці, СПАДАРЫНЯ R6. Урад, які дазваляе, 

заахвочвае драпежніцкае крэдытаванне, замяняецца, пераследуецца, СПАДАРЫНЯ 

R6

Апекун апекуна патурае беспрацэнтным невыканальным пазыкам. Вы вяртаеце толькі суму пазыкі (без 

збораў, без працэнтаў) . Вам не трэба вяртаць грошы, калі вы не можаце гэтага зрабіць. Калі вы гэта 

зробіце, калі зможаце, не вяртайце больш за 10% ад штотыднёвай заработнай платы.

Апякун-папячыцель патурае невыканальным пазыкам. Таму спагнання запазычанасці няма (збіральнікі 

запазычанасці) .

Пазычнік зачынены ў клетцы СПАДАРЫНЯ R6

Падманлівы Упакоўка ( Спажывецкае махлярства) СПАДАРЫНЯ R3

Эканоміка, арыентаваная на прыбытак, дазваляе амаральным злачынцам " Падманныя пакункі ( Спажывецкае 

махлярства) '. Спажыўцы маюць патрэбу ў абароне ад падманных, несумленных, паразітычных, 

драпежных, сквапных вытворцаў прыбытку, вытворцаў і рознічных гандляроў, якія выкарыстоўваюць 

"падманную ўпакоўку" (памер зместу) скарыстацца (сарваць) спажыўцоў.
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Прыклады таго, як працуе падманная, несумленная, сквапная сістэма.

Выраблены прадукт пастаўляецца ў 0,440 кг з выкарыстаннем маркі маркі. Той жа прадукт 

таксама пазначаны як хатні брэнд, але ўтрыманне ўпакоўкі зніжана да 0,415 кг. Гэта робіцца 

для таго, каб раздробны гандаль мог прадаць свой хатні брэнд па больш нізкай цане, чым 

гандлёвая марка. Гэта дурыць (падманны, несумленны, прагны фокус) спажывец думае, 

што хатні брэнд - гэта здзелка з-за больш нізкай цаны. Калі на самой справе спажывец 

атрымлівае менш прадукту, эканоміі няма. Часам спажывец у выніку плаціць больш. Спажывецкае 

махлярства !!! СПАДАРЫНЯ R3

1 вытворца спакуе сваю прадукцыю ў ўпакоўку 0,440 кг. Іншая марка выкарыстоўвае 

ўпакоўку такога ж памеру, але падманным, несумленным, падманным і прагным 

спосабам укладвае ўсяго 0,425 кг прадукту. Калі тавары прадаюцца па той жа цане, 

2 й вытворца робіць большую цану. Спажывец атрымлівае менш прадукту за столькі 

ж грошай. Спажыўца падманулі. Калі 2 й вытворца прадае па больш нізкай цане, яго 

прадукт выглядае як здзелка. Паколькі ў 2 прадукту менш й пакет, таму ён павінен 

прадавацца за меншую цану, не робячы яго больш выгадным. 2 й вытворца 

спадзяецца на падманную, несумленную, прагную манеру, што спажывец не будзе 

правяраць вагу, бо яго ўпакоўка падобная на канкуруючыя тавары.

Спажывецкае махлярства! СПАДАРЫНЯ R3

Ўпакоўка часта бывае менш, чым поўная (вялікая ўпакоўка - старэнне) . Упакоўка 

разлічана на 6 прадметаў, але змяшчае толькі 5.

Гэты падман закліканы падмануць спажыўцоў, мяркуючы, што яны атрымліваюць больш, чым 

атрымліваюць! Спажывецкае махлярства !!! СПАДАРЫНЯ R3

Атрымлівайце менш> плаціце больш! Вытворца дадае менш солі і цукру. Пазначае прадукт "Зніжана" 

і бярэ больш! Зніжэнне заключаецца ў тым, каб данесці да спажыўцоў дадатковыя выдаткі (нешта 

дасталі, паменшылі) . Такім чынам, патрэбна больш высокая цана. Няпраўда, дадатковых выдаткаў 

няма. Вытворца ўклаў менш, таму цана павінна быць ніжэйшай. Спажывецкае махлярства !!!

СПАДАРЫНЯ R3 Паменшыць - значыць, укласці менш.

Імпартныя тавары расфасаваны, каб выглядаць як мясцовы прадукт. Спажывецкае махлярства

СПАДАРЫНЯ R3 . Мясцовы прадукт расфасаваны, каб выглядаць замежным, імпартным.

Спажывецкае махлярства СПАДАРЫНЯ R3 .

Абавязкова:

Урад павінен нарміраваць памер зместу ўпакоўкі. Стандарт прымяняецца да камерцыйнай, 

прамысловай, асабістай упакоўкі. Нататка! Імператарскія меры састарэлі. Уся ўпакоўка падлягае 

перапрацоўцы.
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Цвёрдая грам г.

Кілаграм Кг

Тон Т.

1 г. > 2 г. > 5 г. > 10 г. > 20 г. > 50 г. > 100 г. > 200 г. > 500 г. > 1 Кг > 2 Кг > 5 Кг > 10 Кг > 20 Кг > 50 Кг

> 100 Кг > 200 Кг > 500 Кг > 1 Т. > 2 Т. > 5 Т. > 10 Т. > 20 Т. > 50 Т. > 100 Т. > 200 Т. > 500 Т. >

1 мл > 2 мл > 5 мл > 10 мл > 20 мл > 50 мл > 100 мл > 200 мл > 500 мл > 1 л > 2 л > 5 л > 10 л > 20 л > 50 л 

> 100 л > 200 л > 500 л > 1 Кл > 2 Кл > 5 Кл > 10 Кл > 20 Кл > 50 Кл > 100 Кл > 200 Кл > 500 Кл >

PS-1 ( Стандарт упакоўкі) ахоплівае патрэбы спажыўцоў: сумленна лёгка параўноўваць 

колькасць прадукцыі, "ўпакоўку. Цвёрдыя вагі (г Кг Т) і вадкія вагі (мл л Kl) фасуецца, 

распаўсюджваецца, прадаецца ў колькасцях, паказаных у табліцы. Упакоўка павінна быць 

перапрацавана.

вадкасць мілілітр мл

літр л

Кілалітр Кл

Канец Зманлівая ўпакоўка

Устанавіць UCG PS-1 ( Стандарт упакоўкі)

Кіраўніцтва спажыўцоў

Цвёрдыя, вадкія вагі паказваюць цану на 1 кг , 1 л для параўнання цэн + фактычны 

вага і кошт.

Прадукт з найменшы кг, л цана ВЫГАДАЦЬ.

Падтрымка стандарту ўпакоўкі PS-1 пакараць падманную ўпакоўку

Маёнтак ( Спадчына)

У эгаістычным грамадстве, кіраваным прагнасцю, пасля смерці чалавека 

звычайна перадаецца становішча, улада і багацце. Стварэнне эліты 

незаслужанага незаслужанага становішча, улады і багацця. Гэта 

паводзіны з'яўляецца прычынай і следствам апартэіду "Багацце". Wea- 

lth Apartheid, злачынства, СПАДАРЫНЯ R6 Нататка! Прымаючы

маёнтак таксама цягне за сабой прыняцце мінулых запазычанасцей, віны і адказнасці!

Наследаванне пасады Заканчваецца. Ён замяняецца павышэннем вопытам працы + 

далейшае навучанне + стаж.

Спадчына багацця заканчваецца. Усё ідзе ва ўрадавыя даходы.
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Спадчына ўлады заканчваецца. Ён замяняецца свабодна абраным Камітэтам.

Лідэрства 1 - тыранія (Спадчыннае палітычнае) гэта заканчваецца. Кіраўніцтва абраным Камітэтам 

справядлівае.

Апекун апекуна перадае бесперапыннасць ведаў, памятныя рэчы, традыцыі, 

вераванні .. Апекун апекуна перадае дух супольнасці і адказнасць. Апекун 

апекуна перадае філасофію 1 БОГ

1 ВЕРА 1 Царква. Яны таксама перадаюць свайго гіда,

' Маніфест законадаўцы '.

Замежная ўласнасць ( Здрада) СПАДАРЫНЯ / R7

Дазвол замежнікам кантраляваць, эксплуатаваць, валодаць, рабаваць "ЗРАДА"

Урад, які дазваляе іншаземцам скарыстацца (Разарваць) з мясцовых жыхароў здзяйсняе 

здраду (злачынства) . Урад заменены: СПАДАРЫНЯ R7

Прыклады таго, як працуе здрада замежнай уласнасці:

Замежная ўласнасць змяняць, разбэшчваць, знішчаць мясцовыя: культура, каштоўнасці, працоўныя 

месцы, традыцыі ... Мясцовая ўласнасць рабуе: Інтэлектуальная ўласнасць, ноў-хаў, рэсурсы, багацце ... Заканчваецца 

замежная ўласнасць. Заканчваецца свабодны гандаль.

Замежная ўласнасць павялічвае цэны на зямлю і нерухомасць. Выраб

Дома не па кішэні вул пакупнікі жылля '. Вынік, павелічэнне бяздомных ... 

Замежная ўласнасць "бясплатнага ўтрымання" (зямля, нерухомасць) Заканчваецца. 

Ён канфіскуецца без кампенсацыі.

Замежная ўласнасць вынікаў на замежных кіруючых пасадах. Адмаўляючы мясцовым жыхарам 

займаць гэтыя пасады. Памяншэнне магчымасцей прасоўвання па службе, павелічэнне 

беспрацоўя ... Пагаршэнне мясцовага персаналу.

Замежная ўласнасць вытворчасці прыводзіць да імпарту іх паставак. Замест таго, каб купляць 

мясцовыя. Таксама мясцовая інтэлектуальная ўласнасць выведзена ў афшор!

Замежная ўласнасць of Entertainment падрывае мясцовыя таленты і іх магчымасці. Прамыванне 

мозгу мясцовым жыхарам, якія сталі клонамі замежнай культуры, губляючы сваю сутнасць. Замежная 

ўласнасць на забавы - гэта найбольшая пагроза мясцовай культуры, звычаям, дыялекту і 

традыцыям. Калі ты
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з'яўляюцца амерыканскія гадзіны амерыканскія забавы. Калі вы не, не глядзіце 

амерыканскія забавы.

Замежная ўласнасць прыводзіць да таго, што мясцовае багацце выходзіць за мяжу. Пакідаючы 

мясцовых жыхароў беднымі і абяздоленымі. Замежныя майстры, якія валодаюць мясцовымі сялянскімі 

слугамі.

Замежная ўласнасць франшыз знішчаюць мясцовы бізнес, унікальнасць, разнастайнасць. Падрыў 

мясцовых традыцый прымушае мясцовую супольнасць непрыдатнай замежнай культуры. Здрада 

мясцовых жыхароў.

Замежная ўласнасць рэсурсаў прыводзіць да таго, што замежны ўладальнік танна прадае рэсурсы ў 

краіну паходжання і атрымлівае выгаду ад іх. Рабаванне мясцовых жыхароў рэсурсаў і іх багацця. Дазволіць 

іншаземцам валодаць мясцовымі рэсурсамі - здрада, СПАДАРЫНЯ R7

Замежная ўласнасць вытворчасці прадуктаў харчавання і дыстрыбуцыі прадуктаў харчавання.

Вынік: Вытворчасць прадуктаў харчавання адпавядае пытанням экспарту, а мясцовыя жыхары 

адмаўляюцца ад экспарту па высокіх коштах. Таксама некаторыя мясцовыя прадукты будуць заменены 

замежнай дыетай. Знішчэнне мясцовай кухні!

Замежная ўласнасць СМІ - гэта нашэсце крадзяжу. Замежныя СМІ ўплываюць на мясцовых 

жыхароў на карысць замежнікаў. Знішчэнне мясцовай культуры, спадчыны, традыцый, 

разбэшчванне палітыкаў, урада. Урад губляе свой суверэнітэт, здраджвае мясцоваму 

насельніцтву, здзяйсняе здраду, СПАДАРЫНЯ R7

Замежная ўласнасць часта прыводзіць да шантажу. Замежныя міжнародныя патрабаванні 

ўрада даць ім раздачу, падатковую свабоду і танную працоўную сілу. Ураду пагражаюць, што 

калі ён не капітулюе перад патрабаваннем замежных уласнікаў. Яны знойдуць урад, які 

сапраўды адпавядае іх патрабаванням, і перанясуць туды сваю дзейнасць. Напрыклад, урад 

Аўстраліі рэгулярна плаціў (100 мільёнаў) з замежных шматнацыянальных аўтамабільных 

кампаній. Яны адпраўлялі прэміі кіраўнікам "дадому і павялічвалі дывідэнды замежным 

акцыянерам".

Нататка! У рэшце рэшт Аўстралія сказала "не" шантажу вытворцаў замежных аўтамабіляў.

Аўтавытворцы (Ford, General Motors, Toyota) закрытыя фабрыкі, становяцца імпарцёрамі. Захавальнік-апекун 

не карыстаецца транспартам гэтых кампаній, ім нельга давяраць.

Нулявая цярпімасць да транснацыянальных кампаній !!

Замежная ўласнасць магчыма з-за здрады карумпаванага ўрада. Урад і дзяржаўныя служачыя, 

якія садзейнічаюць гэтай здрадзе, павінны быць заменены і прыцягнуты да адказнасці за "здраду 

дзяржаве": СПАДАРЫНЯ R7 .
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Абавязкова:

Скасаваць замежную ўласнасць з: Актывы, бізнес, інтэлектуальная ўласнасць, 

зямля, вытворчасць, першасная вытворчасць, рэсурсы, нерухомасць! Без 

кампенсацыі.

Заменіце замежны бізнес на КРАН ( Прабег у супольнасці, які належыць не для 

прыбытку) ! Падтрымка CROn! ShunMultinationals!

Замяніць, прыцягнуць да адказнасці (Здрада) Урад дзяржаўных службоўцаў, якія дазваляюць альбо 

заахвочваюць замежную ўласнасць! СПАДАРЫНЯ R7 Замежная ўласнасць - гэта ўварванне і акупацыя 

без прымянення ваеннай сілы.

Абараніце сваю суполку ад гэтай пагрозы. Канец замежнай уласнасці.

Дазвольце толькі імпарт, які не канкуруе і не замяняе мясцовыя тавары і паслугі. Заахвочвайце 

мясцовую вытворчасць, каб пазбегнуць неабходнасці імпартаваць.

"Адмена замежнай уласнасці"

"Захаваць мясцовыя вакансіі"

Франчайзінг ( Бізнэс-мадэль: кланаванне) СПАДАРЫНЯ R6

Франчайзінг - гэта сістэма маркетынгу клонавання прагнасці, прыбытку. Пры гэтым 

выкарыстоўваецца пэўная бізнес-мадэль, чым клоны. Прызначаны для пасрэднага дробнага 

прыбытковага капіталіста. Распаўсюджваць (Глабалізацыя) канцэр, як над планетай. Кліенты 

губляюць сваю асобу. Выглядаюць, ядуць аднолькава ў Нью-Ёрку ці Берліне. Бяздумныя 

пасрэдныя зомбі.

Кланаванне - танная бяздумная копія. Глабалізацыя - анты 1 БОЖА!

Франчайзінг разбурае мясцовыя традыцыі, унікальнасць, разнастайнасць, культуру .

Большасць франшыз з'яўляюцца "амерыканскімі" альбо заснаванымі на амерыканскіх маркетынгавых 

сістэмах. Яны часта прапануюць шкодныя для здароўя прадукты: напрыклад, гандлёвыя кропкі 

нездаровай ежы, ЗША і клоны іх культуры - асноўная прычына ўзнікнення налёту "Дыябет", "Налёту з атлусценнем"

(Саламотныя людзі) ', эпідэмія высокага крывянага ціску, вугры ... Франшызы знішчаюць 

мясцовую кухню, моду. Суполкі, урад, якія дазваляюць замежным франшызам выдаваць 

мясцовую кухню, спадчыну, традыцыі і насельніцтва, СПАДАРЫНЯ R7

21 1 Царква Канцэпцыі UCG Як напісана, так і павінна быць! 16.08.3.1 НАтм



1 БОГ 1 ВЕРА 1 Царква Апекуны-захавальнікі Сусвету

Франшызы знішчыць разнастайнасць, прадаючы "дызайнерскую вопратку". Гэта адзенне - форма (джынсы 

..) для людзей, якія здраджваюць сваёй культуры і спадчыне, бяздумных, прымітыўных, нямых клонаў. Пазбягайце 

гэтых манекенаў!

Франшызы з іх гладкім маркетынгам (выкарыстанне чалавечай слабасці, даверлівасці) з'яўляюцца 

асноўнай прычынай наркаманіі: Шопаголік і прыстасаванне! Франшызы не ўкамплектаваны, 

выкарыстоўваюць дрэнна падрыхтаваных бязвыплатных юніёраў, выпадковых людзей. Абслугоўванне 

кліентаў дрэннае ці не існуе. Большасць "Здзелак" і "Продажаў" - гэта махлярства!

Апекуны-апекуны лічаць, што франчайзінг - гэта анты 1 БОГ . Гэта не- гнайніц 1 БОГ дызайн 

мясцовай унікальнасці і разнастайнасці. Франчайзінг як глабальны выклік 1 БОГ Антыглабалізацыя.

Абавязкова:

Канфіскаваць ( без кампенсацыі) усе франшызы, пераўтварыце іх у мясцовыя КРАН ! Пакараць Прагны 

франчайзі ў клетку, СПАДАРЫНЯ R6 Падтрымка мясцовага унікальнага традыцыйнага бізнесу (ператвораны 

ў CROn) .

Абараніце спадчыну суполак:

Супраць Закончыць глабалізацыю франчайзінгу Свабодны 

гандаль і замежная ўласнасць

Халява дзяржаўная зямля, разрабаваная ў абшчыны ...

Халява зямля -   гэта грамадская зямля, разрабаваная суполкай злачынным 

урадам (зняць урад, прыцягнуць адказнасць) .

Гэты тып кіравання альбо раздаваў зямлю (на кукішках) альбо прадаў яго злачынным прагным, 

дармаедскім, драпежным, прыбыткоўцам (спекулянты) .

Зямныя спекулянты - дармаеды, СПАДАРЫНЯ R6 ! Скончыце фрыхолд! Падтрымайце права 

ўласнасці на зямлю Shire!

Халява зямля выкарыстоўваецца інвестарамі для спекуляцыі (азартная гульня) у надзеі падняць цэны на 

нерухомасць (прыбытак, прырост капіталу) адмаўленне даступнага прытулку ў Шыры. Інвестары таксама 

выкарыстоўваюць бязвыплатную зямлю для крымінальнага пазбягання падаткаў (адмоўнае зачапленне) , СПАДАРЫНЯ 

R6

Інвестар узводзіць слабыя будынкі, бярэ плату за цану. Людзі, якія не 

могуць плаціць, становяцца бяздомнымі.

Інвестыцыйная ўласнасць на самай справе не купляецца для арэнднай 

прыбытку, а выкарыстоўваецца як ухіленне ад выплаты падаткаў. Вынік 

пагаршэння асяроддзя пражывання чалавека (людзі высяляюць грызуноў,
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прусакі, пераехаць) . Гаспадары трушчоб пазбаўляюцца маёмасці, кампенсацыі няма, атрымаць СПАДАРЫНЯ 

R6

Халява зямля -   гэта прыватная ўласнасць. Пазбаўленне грамадскага карыстання зямлёй 

на карысць усім. Халява (Без парушэння) адмаўляе выкарыстанне ўсіх пляжаў, азёр і рэк, 

адмаўляе пікнік на полі для гольфа.

"Апартэід багацця". Гэтае зло. Гэта заканчваецца!

1 БОГ стварыў Планету Зямля, каб ёю карысталіся і 

карысталіся аднолькава ўсе людзі.

Зямельныя ўчасткі і прыватныя жылыя дамы абразлівыя 1 

БОГ. Свобода заканчваецца! ! ! ! ! ! !

Абавязкова:

Уся зямля належыць а Шыр ( Мясцовае самакіраванне) . Участак крадзяжу. Шыр не 

плаціць кампенсацыю пры перадачы тытула. Уладальнік Акупанта можа заставацца 

дома, пакуль не захоча пераехаць альбо памерці. Тады Шыр бярэ на сябе кантроль (маёмасці 

няма) .

Інвестыцыйная ўласнасць, як зямля, так і будынкі, бярэцца пад кантроль без кампенсацыі Шыр . Інвестар 

прыцягнуты да крымінальнай адказнасці за "Злачынства супраць супольнасці" СПАДАРЫНЯ R6 Заканчваецца 

інвестыцыйная ўласнасць!

Свобода заканчваецца !!!!!!!

Глабалізацыя не ўваходзіць у лёс чалавецтва.

1 БОГ даў зразумець, што глабалізацыя не з'яўляецца часткай чалавечага лёсу.

1 БОГ вераванні ў 7 плямёнаў, з 7 асноўнымі мовамі і мноствам дыялектаў

, развіваючыся самастойна і асобна (Карта) . 1 БОГ хоча гул-

анкінд да ' Спыніць глабалізацыю '!!!!!!!
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Калі чалавецтва не зможа ' СТОП глабалізацыя тады 1 БОГ будзе 

дзейнічаць. Не злуйцеся 1 БОГ прыслухайцеся

1 БОГ папярэджанне: Пульверызацыя Сусветнага гандлёвага цэнтра ў 

Нью-Ёрку, крэдытны крызіс у ЗША, Лонданскі Сіці, Пандэмія ...!

Глабалізацыя з'яўляецца часткай Ланцуга зла. Глабалізацыя была захоплена паразітычнымі 

драпежнымі прагнымі прыбыткамі, якія будуць выкарыстаны для маркетынгу продажаў пірамід. (Свабодны 

гандаль) працягваць расці прыбытак, пакуль у іх не скончацца краіны, рэсурсы. Свабодны гандаль - 

гэта глабалізацыя, якую кіруюць транснацыянальныя прадпрыемствы, якія выкарыстоўваюць 

працоўную сілу, шантажуюць і падрываюць урад. Міжнародная арганізацыя падрывае суверэнітэт 

краіны. Прыводзіць да карупцыі, эксплуатацыі! Дэмантаж мультынацыяналаў канфіскуе актывы без 

кампенсацыі і ператвараецца ў мясцовы

КРАН. Канец шматнацыянальнай! Заканчваецца свабодны гандаль!

Сквапныя прыбыткоўцы стварылі прапагандысцкія арганізацыі: G20

(Прагныя дваццаць, асноўная прычына забруджвання) , G8 (Прагная васьмёрка) , МВФ

(Міжнародны валютны фонд, глабальныя пазыковыя акулы) , WEF (Сусветны эканамічны форум, публіцыст 

"Сквапнасць") , СГА (Прычына Сусветнай гандлёвай арганізацыі прычына апартэіду багацця) .. Гэтыя 

арганізацыі прамываюць мазгі грамадству, што прагнасць - гэта добра, прыбытак - гэта добра, а 

глабалізацыя - адказ на ўсе нашы праблемы. Рэальнасць такая, што глабалізацыя выкарыстоўваецца для 

скарачэння выдаткаў. Пераехаўшы ў краіны, якія маюць меншую структуру выдаткаў. Звальненне людзей у 

адной вобласці і выкарыстанне рабскай працы ў іншай!

Больш нізкія выдаткі дасягаюцца пры працаўладкаванні дзяцей ва 

ўзросце да нездаровай небяспечнай рабочай зоны. Ім 

недаплачваюць недакормленыя працоўныя гадзіны без 

перапынкаў, без права адпачынку і без шкоды для здароўя. Не 

хапае досведаў дзяцінства, гульні, адукацыі. Пакуль прагныя 

прыбыльшчыкі смяюцца аж да банка, хвалячы свайго куміра 

"Глабалізацыю". Гэтае зло заканчваецца!

Дзе дзецям недаступныя жанчыны (яшчэ адзін падклас) выкарыстоўваюцца. Да жанчын 

часта ставяцца горш. Працуючы ў тых жа нечалавечых умовах, што і дзеці, многія 

жанчыны таксама павінны аказваць сэксуальныя паслугі (згвалтаваны) . Многія мужчыны 

эксплуатуюцца, але звычайна не так дрэнна, як дзеці і жанчыны. Гэтыя злыя канцы!

Спыніць падтрымку глабалізацыі 7 незалежных правінцый:

Афрыка, Амазонія, Амерыка, Еўропа, Манголія, Акіянія, Персіндыя .

Усе Міжнародныя воды сканчаюцца. Яны падзелены паміж 7 Праві-
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nces. Гэта новае нармальнае.

Абавязкова:

Усе глабальныя арганізацыі: Палітычныя, ваенныя, камерцыйныя, 

спартыўныя, забаўляльныя, зачыненыя. Міграцыя людзей спыняецца (без 

пераезду на іншыя правінцыі) . Няма святочных паездак у іншыя 

правінцыі.

Няма глабальнай культуры. Глабальныя арганізацыі: Нацыі Садружнасці

(CN) , ФІФА (футбол) , G20 (забруджвальнікі) , МВФ (Пазыкавыя акулы) , Алімпійскі

(МАК) , НАТА (найміты) , АПЕК (забруджвальнікі) , ААН (Аб'яднаныя Нацыі)

,. . з'яўляюцца Анты 1 Божа. Яны зачыненыя.

Садружнасць з Нацый ( CN) заснаваны англійскімі піратамі для 

рабавання, распаўсюджвання: рабства, рабская праца, 

несправядлівасць, культурны генацыд, багацце апартэіду, алкаголь, 

курэнне, азартныя гульні, наркаманы, дрэнны і карумпаваны закон, 

капіталізм, элітарны спорт, царква Англіі (злы язычніцкі культ) .

Сёння (CN) ёсць лялечныя рэжымы (урады) якія дапамагаюць у рабаванні сваёй 

краіны на карысць англійскага спадчыннага тырана

. CN распушчаны, краіны вызвалілі свае ўрады, якія прыцягваліся да адказнасці.

ФІФА карумпаваная арганізацыя Celebrity Sport. Адходы грамадскіх рэсурсаў. 

Лідэры па стварэнні смецця. Закрыты, прыцягнуты да адказнасці: СПАДАРЫНЯ R6 Мясціны 

ФІФА знесеныя Зямля выкарыстоўваецца больш выгадна грамадствам. Гульцы ў 

мяч - гэта не рулонныя мадэлі!

МАК працуе цырк (Алімпіяда) , прымушаючы краіны марнаваць мільярды на забавы 

на фрык-шоў. Артысты імкнуцца да элітарнасці, выкарыстоўваючы легальныя, 

незаконныя дабаўкі, якія становяцца ненатуральнымі дзівакамі. Алімпійскія гульні 

прагназуюць марныя марнаванні рэсурсаў, неабходных для ліквідацыі галечы. Быў 

дададзены жахлівы спектакль. Паралімпіяда тут адключаная. Закрыць долю + СПАДАРЫНЯ 

R6 Месцы МАК зносяцца, зямля выкарыстоўваецца больш выгадна супольнасцю. Усё 

фінансаванне на карысць спартсменаў. Спартсмены - не рулонныя мадэлі!

АПЕК Нафтавы карцел, які ўтрымлівае чалавецтва! Картель распушчаны, і 

яго члены нясуць адказнасць: СПАДАРЫНЯ R6 Гарэнне нафты 

заканчваецца! Ператварэнне алею ў пластыкавыя канцы!
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NATO Еўрапейская наёмная армія, якая абслугоўвае здзекі і 

эксплуатацыю ЗША ў свеце. NATO забівае грамадзянскіх асоб, разбурае 

інфраструктуру і дамы. Ён распушчаны, яго ваенныя злачынцы і 

паўстанцы знаходзяцца ў клетцы: СПАДАРЫНЯ R7 NATO са зброяй 

масавага знішчэння: A (Атамны) , Б (бактэрыялагічны) , З (хімічны) з'яўляецца 

асноўнай пагрозай выжыванню чалавека.

ААН служыць асабістым інтарэсам краін, якія маюць права вета. Гэтыя краіны з'яўляюцца 

найбуйнейшымі гандлярамі зброяй, якія адмаўляюць чалавецтву мір.

ААН праваліла чалавецтва. Гэта не спынілася:

Дзіця-праца Парнаграфія, салдат, праца

Забруджванне Атмасфера, паветра, глеба, космас, вада

Тыранія Спадчынныя, палітычныя, крэдытныя, прыбытковыя, багацце

Генацыд Палітычныя, расавыя, рэлігійныя, масавыя забойствы

Беспрытульнасць Арэлы-пазыкі, халуі, апартэід Багацця

Голад Над абрашэннем, забруджванне прэснай вады, харчовыя адходы

Парнаграфія Дарослы, жывёла, дзіця, таго ж і змешанага полу

Беднасць крэдыт, дыскрымінацыя, беспрацоўныя, багацце апартэіду

Здабыча прыбытку Карцела, прырост капіталу, манаполія, завышаная цана, хэджаванне

Рабства дзіця, запазычанасць, дарослы, прастытуцыя, недаплачаная праца

Адходы Аднаразовая, непажаданая вытворчасць, больш за вытворчасць, упакоўка

Наркаманіі Алкаголь, наркотыкі, азартныя гульні, пераяданне, пакупкі,

Курэнне

Генетычная мадыфікацыя Жывёлы, мікраарганізм, расліны, людзі

Багацце-апартэід Сядзіба, У справядлівасці, пазбяганне падаткаў, падатковая гавань

ААН распушчана!

Чалавецтва прымае "Маніфест законадаўца"

Глабалізацыя падрывае 1 БОГА дызайн.

Раздражненне глабалізацыі 1 Божа!

Заканчваецца глабалізацыя !!!!!!!

7 незалежных правінцый замяняюць глабалізацыю!
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Гандлёва-гандлёвы цэнтр ... Капіталістычны рознічны гандаль

сістэма прагнасці, прыбытку, адходаў і забруджвання

Гандлёвы цэнтр, гандлёвы цэнтр частка сістэмы капіталістычна-рознічнага маркетынгу прагнасці, 

прыбытку, адходаў і забруджвання. Гандлёвы цэнтр, гандлёвы цэнтр заахвочваюць да дублявання. 

Дубляванне прызначана для зніжэння коштаў, паляпшэння абслугоўвання, узмацнення канкурэнцыі. Гэта 

фантазія - капіталістычная хлусня!

3 Супермаркеты продаж амаль аднолькавых тавараў па аднолькавай цане. 99% коштаў аднолькавыя, што 

робіць канкурэнцыю фантазіяй. Тыражаванне з'яўляецца дарагім, што робіць меншыя цэны міфам. Скарачэнне 

выдаткаў, недастатковая колькасць кадраў, дрэнна навучаная недаплата (юніёры, выпадковыя) Персанал 

прыводзіць да дрэннага альбо неіснуючага "Абслугоўвання кліентаў". Дубляванне заканчваецца!

Дубляванне прыводзіць да марнавання плошчы памяшкання. Больш прасторы патрабуе дадатковай мэблі. 

Выкарыстоўвае больш энергіі, ствараючы патрэбу ў больш забруджвальных электрастанцыях ... Усё гэта 

стварае больш "смецця", выдаткаў і "забруджвання".

Пакупкі Цэнтр заахвочваць начны лад жыцця (высокае спажыванне энергіі)

Пакупкі, калі цёмна. Таму гэта нездарова Шыр "навязаць" Начная каменданцкая 

гадзіна '. Гандлёвыя цэнтры дорага будаваць, падтрымліваць, спажываць шмат 

энергіі, марнаваць дубляванне і ствараць шмат смецця.

Франшызы з'яўляюцца асноўнай прычынай гандлёвых цэнтраў.

Франшызы не маюць персаналу і выкарыстоўваюць дрэнна падрыхтаваную недаплату (юніёры, 

выпадковыя) персанал. Франчайзінг разбурае мясцовыя традыцыі, кухню, культуру, 

унікальнасць і разнастайнасць. Абараніце сваю суполку! Зачыніце ўсе франшызы!

Ёсць лепшы спосаб: CROn-Retail & Bazaar Complex ( CRBC) .

Заменіце гандлёвы цэнтр і гандлёвы цэнтр на CRBC.

CROn-Retail мадэль аб'ядноўвае ўсе рознічныя патрэбы, для Communal Clus-
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ст. пражывання, у 1 гандлёвым комплексе. CROn Retail замяняе без дубліравання ўсе франшызы: прадукты 

харчавання, тканіны, разнастайнасць ... CROn-Retail замяняе клоны хуткага харчавання на карысныя напоі. Базар 

займаецца рознічным гандлем самаробнай прадукцыяй і вырабамі, якія раней любяць.

Попыт ! CRBC ! O%

А CRBC гэта 4 узровень (Узровень зямлі, узровень 1, узровень 2, узровень 3, дах сонечных батарэй) будынак.

Узровень зямлі: гэта Склад, тавары ў, тавары для рознічнага гандлю, базар.

Узровень 1: зона CROn-Retail, уключаючы напоі.

Узровень 2: базар, усё самаробнае, любімае.

Узровень 3: Офіс, рабочыя разрываюць зону.

1.3.7. Шыр дзень

Урачыстасці

CRBC знаходзіцца побач з " SmeC ' ( Шырскі медыцынскі адукацыйны комплекс). Абодва акружаны 

камунальным кластарным жыллём і капэламі Shire Work. Усе яны з'яўляюцца часткай Шырскага 

аазіса!

Замяніце гандлёвыя цэнтры і гандлёвыя цэнтры на:

CROn-рознічны і базарны комплексы ( CRBC) .

Пазбяганне падаткаў Ухіленне ад выплаты падаткаў - гэта злачынства: СПАДАРЫНЯ R6

Падаткі неабходныя, каб урад мог выканаць свае абавязацельствы, чаканні перад сваім народам. Людзі, 

якія пазбягаюць выплаты падаткаў, не маюць права карыстацца імі: Грамадскае (адукацыя, ахова здароўя, 

паркі, пенсія, дарогі, транспарт ..) паслугі.

Ухіленне ад выплаты падаткаў - гэта злачынства, СПАДАРЫНЯ R6 .

Мінімізацыя падаткаў - гэта пазбяганне падаткаў! Траст - гэта пазбяганне 

падаткаў! Падатковыя падаткі - ахвяраванні! Інвестары выкарыстоўваюць 

бязвыплатную зямлю для крымінальнага пазбягання падаткаў (адмоўнае 

зачапленне) . Ухіленне ад выплаты падаткаў крадзе ў Супольнасці! СПАДАРЫНЯ 

R6

Урад, які дазваляе ўхіленне ад выплаты падаткаў, 

замяняецца, спаганяецца: MS R6

28 1 Царква Канцэпцыі UCG Як напісана, так і павінна быць! 16.08.3.1 НАтм

file://C:/Users/Workventures/Documents/ApD17/UCGw/1Church/../My Web Sites/message/franchising.htm


1 БОГ 1 ВЕРА 1 Царква Апекуны-захавальнікі Сусвету

Падатак-пірацтва! Краіны падатковых прытулкаў заклікаюць замежнікаў 

рабаваць свае краіны і здаваць здабычу ў свае банкі. Краіны падатковых 

прытулкаў спынены. Іх банкі і ўрад:

СПАДАРЫНЯ R6 Урад па падатковым прытулку таксама павінен кампенсаваць (карная 

кампенсацыя, падаткі, выдаткі) разрабаваныя краіны.

Падатковы прытулак: Аляска, Андора, Багамы, Беліз, Бермудскія 

астравы, Кайман, Кюрасаа, Лондан, Кіпр, 

Востраў Мэн, Дэлавэр, Дубай, Фларыда, 

Джэрсі, Гернсі, Ганконг, Ірландыя, 

Сан-Марына, Ліхтэнштэйн, Паўднёвая 

Дакота, Манака, Невада, Тэркс і Кайкас, 

Люксембург, Панама, Сінгапур, 

Сейшэльскія астравы, Вануату,

Швейцарыя, Ватыкан, Ваёмінг,

Віргінскія астравы, Тэхас.

Заканчваецца пазбяганне падаткаў !!!!!!!

Вінаватыя пазбаўленыя актываў і ў клетцы: СПАДАРЫНЯ R6

Нулявая цярпімасць да пазбягання падаткаў

Незароблены нешта здабытае не заслугай працы, службы

Незароблены можа быць становішчам, уладай альбо багаццем паасобку альбо ў 

спалучэнні. Незаробленае становішча, улада альбо багацце - частка амаральнай культуры 

Ланцуга Зла.

Незаробленае не заслугоўвае, 

антысацыяльнае, не апраўдана, яно 

не церпіць суполкі.

Незаробленая пазіцыя: Спадчыннае, папулярызаванае карупцыйнае злачынства альбо злачынная 

дзейнасць паасобку альбо ў спалучэнні.

Спадчыннае: Бацькі перадаюць дзецям пасаду ...

Карумпаваны прасоўванне па службе: Шырокая сям'я ці сябры прасоўваюцца ...

Крымінальны прасоўванне па службе: Рэкламавана з-за здзекаў, пагроз, гвалту ...

Незаробленая пазіцыя адмяняецца, заканчваецца. Прамоўтэры атрымліваюць СПАДАРЫНЯ R6
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Незаробленая сіла: Спадчынная, карупцыйная альбо іншая злачынная дзейнасць па 

асобнасці альбо ў спалучэнні.

Спадчыннае: Манархія, роялці, палітычны тыран, дынастыя, ...

Карупцыя: Групы па інтарэсах паставілі лялькі лялькі ...

Крымінальны: Злачынцы, захопнікі, акупанты паставілі марыянетку ва ўладзе ...

Недасведчаная ўлада адмаўляецца, сканчаецца. Прамоўтэры атрымліваюць, СПАДАРЫНЯ R7

Незаробленае багацце: Спадчынныя, даходы, працоўныя выплаты, элітарныя льготы альбо 

злачынная дзейнасць паасобку альбо ў спалучэнні.

Спадчыннае: Сядзіба ...

Даход: даход, атрыманы, але не атрыманы

Напр прырост капіталу, дывідэнды, працэнты, арэндная плата, выйгрышы, ...

Перавагі ў працы: для больш высокіх аплатных класаў (бонусы, перавагі) :

. Страхаванне (здароўе, стаматалогія, жыццё, выхад на пенсію) , вучоба, падарожжа, ...

Элітарныя льготы: Авіяпералёты, целаахоўнікі, бонусы, догляд за дзецьмі, сяброўства ў клубах, 

семінары, эскорт, скідкі, фітнес-трэнер, страхаванне (здароўе, стаматалогія, жыццё, прыбытак, выхад 

на пенсію) , Лімузін і вадзіцель, Прытулак, сумеснае выкарыстанне прыбытку, адпачынак ...

Крымінальны: Напр Шантаж, махлярства, крадзеж асабістых дадзеных, крадзеж, ...

Усё незаробленае багацце канфіскуецца, заканчваецца. Прамоўтэры атрымліваюць СПАДАРЫНЯ R6

Нататка! Вышэй працы-льготы і элітарныя льготы не звязаны з працай і не павінны выплачвацца 

працадаўцамі. Супрацоўнікі, якія атрымліваюць якія-небудзь альбо ўсе вышэйпералічаныя льготы, 

адмяняюць іх.

Спадчынная перадача становішча, улады, багацця ўключае перадачу "віны", запазычанасці. Папярэднік, 

бацькі перадаюць сваё зло, злачынствы і віну наступнаму пакаленню. Цяперашняе пакаленне 

нясе адказнасць за папярэдняе пакаленне. Апекун-захавальнік выступае супраць спадчыннай 

перадачы становішча, улады, багацця. CG падтрымлівае адказнасць за спадчынную перадачу 

"віны" і "запазычанасці".

Незаробленае - незаслужанае - непрымальна! Гэта заканчваецца!

Саюз ( праца, праца, гандаль) прадстаўляе элітарных сквапных рабочых.

Даведка: Спадчынныя тыраніі выкарыстоўвалі саслоўную сістэму для размеркавання багацця 

Каралеўства. Індустрыялізацыя стварыла 2 новыя класы, прыватную ўласнасць (дармаедскія, 

драпежныя, прыбытковыя) абапіраючыся на крэдыт
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і работнікі без правоў і абароны: нездаровыя, небяспечныя, брудныя ўмовы працы; доўгі 

працоўны час, недаплата, адсутнасць бальнічнага, адпачынак, рабская праца; дзіцячая праца; 

частка жаночых умоў працы звычайнае бруднае агіднае згвалтаванне.

Спадчынныя тыраны хутка заключылі здзелку з прадпрымальнікамі і прамыслоўцамі (дармаедскія, 

драпежныя, прыбытковыя) . Royalty і Royalist атрымаюць інсайдэрскую інфармацыю, адказы і 

льготныя здзелкі. Паразітычная, драпежная, прыбытковая прыватная ўласнасць Капіталіст не 

мае абмежаванняў адносна таго, наколькі яны могуць эксплуатаваць рабочых і іншых сялян. 

Раяліст прыняў бы законы, якія абаранялі б прагнасць, эксплоатацыю, прыватную ўласнасць і 

ўціск, крыміналізацыю працоўных. Несправядлівасць стала "вяршэнствам закона". Двайняты 

зла, спадчынная тыранія і капіталізм сталі 1 вялікай агіднасцю зла, абразлівай 1 БОЖА!

Спадчынныя тыраны, раялісты і прыватная ўласнасць сталі самай злоснай формай кіравання і 

эканамічнага прымянення. Амаральны, несправядлівы, анты 1 БОЖА! Спадчынная тыранія 

сканчаецца! Капіталізм заканчваецца!

Рабочыя і незадаволеныя палітыкі замянілі некаторыя спадчынныя тыраніі палітычнымі 

тыраніямі. Раялісты з тэхнакратамі. Прыватная ўласнасць з дзяржаўнай уласнасцю. Манаполія 

бізнесу (дзяржаўны, прыватны)

выліліся ў манаполію працоўных (тыраніі) . Палітычная тыранія заканчваецца!

Для стварэння роўнасці рабочых былі створаны прафсаюзы. Рэальнасць - гэта элітарныя ўніверсітэцкія 

асобы, якія падробліваюць сацыяльную справядлівасць, пазбаўленую досведу працы, члены 

капіталістычнай сістэмы. Пранікнуць у хітрыя саюзы. Грабуць сродкі членаў і злоўжываюць лаяльнасцю 

членаў для ўласных палітычных амбіцый. Прафсаюзы выкарыстоўваюць злачынныя паводзіны: чорная 

пошта, запалохванне, сабатаж, гвалт, ... Ні адзін арганізатар альбо адміністратар прафсаюза не можа 

ўдзельнічаць у любым урадзе альбо апазіцыі.

Абавязкова:

Прыватная ўласнасць, дзяржаўная ўласнасць адмяняюцца і замяняюцца на " КРАН '. Кампанія, 

якая знаходзіцца ў дзяржаўнай уласнасці, пераўтворана ў " КРАН '. Прыватная ўласнасць 

канфіскуецца без кампенсацыі і пераўтвараецца ў " КРАН ( s) '. Саюзы пазбаўляюцца 

рэгістрацыі. Урад устанаўлівае заработную плату і ўмовы ( wmw) штогод. Быць часткай КРАН з'яўляецца 

часткай супольнасці.
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' З ' супольнасць Шыр " Р. ' кіруе " D-mC ' ( Камітэт па прыняцці 

рашэнняў 7)

' О ' належаць яго рабочым плацілі wmw і валанцёраў п ' не дзеля прыбытку (кліенты, 

кліенты не скарыстаны)

Для эканамічнага кіравання, заработнай платы і ўмоў ( wmw) усталёўваюцца штогод правінцыйным 

урадам. Для лепшага эканамічнага кіравання кожны чалавек атрымлівае заработную плату ( wmw) . Больш 

не трэба прафсаюзаў.

Універсітэт ( Каледж) карумпаваная элітарная марнатраўная адукацыя.

Універсітэты напышлівы карумпаваны элітар. Яны 

выкарыстоўваюцца як ярлык да багацця і ўлады. Карумпаваная сетка 

"Old Boys". Марнаванне грамадскіх рэсурсаў і марнаванне часу 

студэнтамі! Студэнтам, якія не маюць досведу працы, пераплачваюць.

Універсітэты грэбуюць адукацыяй навукоўцаў, каб пераследваць рэйтынгі. Што выгадна 

адміністратарам, прафесарам (пераплаціў недастаткова) , ...

Рэйтынг пагоні прыводзіць да большага колькасці кампусаў, у 

далёкіх месцах. У кампусе ёсць вялікія будынкі з вялікай 

колькасцю пустых месцаў. Дарэмная марнасць вялікія 

добраўпарадкаваныя паркі і сады. На гэтым адходы 

сканчаюцца!

Рэйтынг пагоні прыводзіць да стварэння бескарысных 

градусаў. Пашырэнне працягласці курсаў. Захоп 

бескарыснага напісання дысертацый.

Раздаваць нічога не варта (Дыс) Ганаровыя ступені

Вынікі пагоні за рэйтынгамі забяспечваюць шчодрыя дарагія забавы (Elitist 

Celebrity Sport, тэатр) . Артысты атрымліваюць стыпендыі. Яны 

прэтэндуюць на сваю мускульную ці забаўляльную каштоўнасць, а 

не на тое, каб выкарыстоўваць мозг. На гэтым канец!
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Адміністратары, прафесары, выкладчыкі,

не наведвайце кампус больш за 150 дзён у 

годзе, не больш за 4 дні на тыдзень і не больш 

за 3,5 гадзіны ў дзень.

Зрабіўшы іх самымі лянівымі пераплачваючымі 

работнікамі любой супольнасці.

На працягу ½ года студэнты не могуць вучыцца (Адміністратарам і прафесарам патрэбны 

вольны час) . Падвойванне часу наведвання. У выніку школьнікі марнуюць жыццё. 

Супольнасць не хапае прадукцыйнасці.

½ год свята прыводзіць да нуды. Нуда вядзе да 

неўміручасці (Алкаголь, сэксуальныя оргіі, 

злоўжыванне псіхаактыўным рэчывам ...) і 

злачынства (Напад, згвалтаванне, здзекі, вандалізм 

..) . Універсітэты - гэта найбольш верагоднае месца 

для гвалтоўных дзеянняў з нагоды сэксуальнага 

гвалту альбо выкрыцця

oited. Самыя буйныя злачынцы - распешчанае багатае нашчадства (Ганарысты, млявы, 

непрыемны, лянівы ..) якія звычайна сыходзяць з гэтага. Злачынствы ўніверсітэцкіх артыстаў (спорт 

..) , адміністратары, прафесары прыкрываюцца. Зачыні універсітэт, нясі адказнасць!

Ступень бакалаўра часта складаецца з 24 прадметных модуляў і ў ідэале 

завершана на працягу 3 гадоў. Аднак прадметы недаступныя альбо адменены. Падаўжэнне 

навучання на ½ альбо на 1 год. Марнаванне студэнцкага жыцця.

8 з 24 прадметных модуляў неабходныя. Астатнія - не. Большасць прадметаў састарэлі да таго часу, 

калі яны прымяняюцца праз гады. У выніку перавыхавання. Адміністратарамі універсітэта з'яўляюцца: 

марнатраўцы студэнтаў, жыцця, часу і багацця, прыцягвайце іх да адказнасці, СПАДАРЫНЯ R7 зачынены 

універсітэт (Каледж) паўторнае выкарыстанне ў якасці капліцы Shire, бясплатная адукацыя !!

Універсітэты элітарны ярлык да верхніх пазіцый. Заканчваецца! Замешчае яго 

кар'ерны шлях апекуна-выхавальніка :

Навучанне> досвед працы> далейшае навучанне> павышэнне па стажы> стаж> 

далейшае навучанне> павышэнне па ...

UCG адукацыя падтрымлівае " Вучыцца і вучыць ' вывучыць метад і " Бясплатная 

народная адукацыя ' . Прадугледжана ў ахове здароўя, адукацыйных комплексах, 

Шыр ( SmeC) , Правінцыя адукацыя (PHeC, PDEc, CE) . Ад ненароджаных да 

крэмацыі.
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Вучыцеся і вучыце, 1 вул Даведайся (зразумець, зразумець) , потым Вучыце (Іншае, пра што вы 

даведаліся) . Затым перадайце атрыманыя веды наступным пакаленням праз бесперапыннасць 

ведаў.

Адукацыя - гэта супрацоўніцтва бацькоў, выхавальнікаў, медыкаў. Гэта 

прадугледжвае бясплатную адукацыю, бясплатную ахову здароўя і навучанне. Ніякіх 

універсітэтаў !!!

Універсітэцкія гарадкі перапрацоўваюцца для правінцыйнай і бясплатнай адукацыі, 

працоўных капліц .. Універсітэцкія паркі, сады перапрацоўваюцца як рыначныя сады, сады, 

свяцілішчы. Адміністратарам універсітэтаў, выкладчыкам забаронена навучанне, 

адказнасць, СПАДАРЫНЯ R6

SmeC ' Шырскі медыцынскі адукацыйны комплекс "

PHeC ' Навучальны комплекс правінцыйнай бальніцы '

PDEc ' Надзвычайны цэнтр правінцыйнай абароны '

CE ' Грамадская служба па надзвычайных сітуацыях '.

Бясплатнае навучанне і 1 прывілей БОГУ !!

Дабрачыннасць ( Падробленыя)

Падатковыя падатковыя ахвяраванні пазбяганне падаткаў! Ухіленне ад выплаты падаткаў крадзе ў 

Супольнасці! Ухіленне ад выплаты падаткаў - гэта злачынства: СПАДАРЫНЯ R6

Дабрачынныя арганізацыі, якія маюць статус падаткаабкладання падробка! Гэта схемы пазбягання 

падаткаў, якія ўхваляе карумпаваны ўрад. Не падабаецца гэтым! Зачыніце дабрачыннасць, канфіскуйце 

актывы. Замяніць крымінальны пераслед урада, СПАДАРЫНЯ R6

Дабрачынныя арганізацыі, якія заахвочваюць ахвяраванні на крэдытныя карты.

Гэтыя дабрачынныя арганізацыі дрэнныя, яны падтрымліваюць крэдытныя 

крэдыты. Уцягваць людзей у даўгі - гэта амаральна, зло, непрымальна для 

дабрачынных арганізацый. Зачыніце гэтыя дабрачынныя арганізацыі

, не ахвяруйце гэтым! Зачыніце пастаўшчыкоў крэдытных карт. 

Замяніць урад, СПАДАРЫНЯ R6

Апякуны-захавальнікі Сусвету выступаюць супраць падатковых ахвяраванняў і крэдытных карт. Яны 

лічаць, што вы ахвяруеце, таму што падтрымліваеце, клапаціцеся. Не таму, што вы эгаісты. Фізічныя 

асобы не павінны выкарыстоўваць крэдытныя карты. Пакласці сябе ў даўгі. Гэта робіць іх рабамі.

1000-я гады Зла падыходзяць да канца
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1 БОГ 1 ВЕРА 1 Царква Апекуны-захавальнікі Сусвету

Ініцыятары, члены, прыхільнікі,

паслядоўнікі "Ланцуга зла".

Прыцягваюцца да адказнасці. СПАДАРЫНЯ R6

1 БОГ назірае, робіць нататкі !!!

Падобнае чытанне: Скрутак 4: Няўдачы! (гл. 1 ВЕРА)

Тэма даследавання: СЕ . (гл. Даследаванне)

Праверце іншыя нашы паняцці:

CROn ~ Эканамічныя ~ Асновы ~ Зялёны ~ Няма гвалту ~ Выжыванне ~ Медыя-код!
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